

失信彩铃让“老赖”乖乖还钱

青州法院为失信被执行人开通专属铃声,顺利执结“第一案”

“您好,您拨打的机主已被青州市人民法院发布为失信被执行人……”日前,青州法院为部分失信被执行人“定制”了手机彩铃,促其尽快履行义务。被执行人马某得知手机被设置了这样的彩铃后,不堪颜面扫地,当天下午主动联系执行法官履行义务。记者获悉,这是青州法院今年为失信被执行人“定制”失信彩铃后,顺利执结的第一起执行案件。

判决生效仍不还钱,催一次还一点

2014年10月,马某向杨某借款8万元,由妻子司某、亲戚季某作保证人。之后,杨某多次催讨,马某一直以没钱为由拖延。

2016年10月份,杨某起诉至青州法院。同年11月,法院作出判决,判令马某偿还杨某借款本金8万元及利息,保证人司某、季某承担连带清偿责任。然而,判决生效后,马某找理由拖延。2017年4月,杨某申请强制执行,但三人仍不积极配合,催一次还一点。

“定制”失信彩铃,“老赖”当还钱

执行法官分析,马某常年从事生姜出售,年富力强,应该有履行能力,因而法院将其纳入失信“黑名单”。可是,短期内马某没有融资信贷等方面的需求,拉入失信“黑名单”短期未起到威慑效果。

现实中,像该案这样难以执行的情况不在少数,为解决执行难的问题,青州法院创新执行思路和执行手段,决定采用为失信被执行人设置失信彩铃的方式,破解这一困局。

的机主已被青州市人民法院发布为失信被执行人……”设置完成后,这种失信彩铃机主无法自行取消或变更。

这突如其来的招数令马某猝不及防,也无力招架。为避免“老赖事迹”曝光在亲友之间、熟人圈子,当天下午,马某主动联系执行法官,表示愿意履行义务。几天后,杨某告诉执行法官,马某已偿还欠款及利息。

(潍坊晚报)

淄博

238项审批事项精简为97项

自5月份开始,淄博市桓台县在全县范围内开展“一次办好”事项梳理专项行动,涵盖公布“一次办好”事项清单、深化政务“云桌面”、推进政务服务标准化和便民化、“减证便民”等多项工作。

此次专项行动中,桓台县先后4轮梳理本级行政审批事项,将全县43个部门238项审批事项精简为30个部门97项,削减率达61%。实现“前台综合受理、后台分类审批、综合窗口出件,证照免费快递”的审批服务模式。

目前,淄博市桓台县9个镇(街道)、347个村(社区)全部建成便民服务中心和村便民中心,镇(街道)146项和村95项许可和服务事项全部上网,实现了政务服务省市县镇村“五级联动”,政务服务全方位、零距离。

(淄博晚报)



塑料瓶变“鲸鲨”

“这个‘鲸鲨’又大又好看,我也想收集塑料瓶,为环保出一份力……”近日,在日照海洋公园广场上,一个由几万个塑料瓶组成的鲸鲨形象作品吸引了不少市民和游客驻足观看。(黄海晨报)

菏泽3处人防纳凉点向市民免费开放

连日来,气温居高不下,图书馆、商场等公共场所成为不少市民躲避高温的去处。近日,菏泽城区火车站广场地下人防工程、和平路(恒泰)地下人防工程、和平路(银座商城)地下人防工程三处地下人防工程免

费向市民开放,大家可以就近纳凉。

据菏泽市人防办相关科室工作人员介绍,菏泽共有13万平方米的人防工程,包括早建、结建和人防自建。目前,可以向市民开放的是人防自建工程。火车站广场

地下人防工程、和平路(恒泰)地下人防工程、和平路(银座商城)地下人防工程三处地下人防工程均配备排风、除湿系统,在炎热的夏季,地下人防工程内的温度保持在22℃左右,比较凉爽。

(牡丹晚报)

聊城

多部门联合整治重型柴油车

为深入贯彻落实全省生态环境保护大会暨“四减四增”三年行动动员大会精神,坚决打好污染防治攻坚战,切实解决机动车辆造成的环境污染问题,推动聊城市空气质量持续改善,按照聊城市委、市政府部署,日前,聊城市组织各县(市、区)分别抽调公安交警、环保、交通运输、城市管理、农机监理等部门执法人员,在城区外环路开展机动车辆大气污染防治路面集中整治工作。

通过开展集中整治行动,有效净化了聊城市城区驻地外环路道路通行秩序,为人民群众出行创造了绿色、安全、有序的道路交通环境。

(聊城晚报)

临沂幼升小现场审核走进社区

不动产登记中心、公安机关也同时介入

近日,临沂市兰山区城区小学一年级新生现场审核确认工作开始。今年,朴园小学专门安排骨干教师进入招生片区内的两个大型小区——朴园小区和京韵园小区,在小区物业服务中心现场办理审核确认,让家长享受到了不出小区就能办理入学事宜的便利。

朴园小学副校长孙艳霞表示,今年在小区内进行学生入学现场审核是朴园小学的一次创新,效果好的话,今后会考虑进一步推广。

由于之前不少学校都已经分小区、分时段分配好了现场报名确认的时间,因此,各学校报名室外几乎看不到家长排队的现象。报名

确认过程也简单有序,备齐材料5分钟左右即可走完流程。另外,今年不动产登记中心和公安机关也参与到了中小学入学报名工作当中,通过提供相关信息和数据为学生家长和学校提供了极大的便利。

(沂蒙晚报)

济宁

农村失能人员将集中供养

为进一步强化政策措施,推进深度贫困地区精准脱贫,济宁市被确定为全省唯一的农村困难家庭失能人员集中供养试点市。主要任务是针对农村低保家庭和建档立卡贫困户家庭中失能老人和失能重度残疾人开展集中供养试点,积极探索符合全省实际的农村特殊困难家庭失能人员集中供养的经验做法,为全省制定政策措施提供依据。

据济宁市民政局相关负责人介绍,今年上半年,济宁投入救助资金4.49亿元,保障城乡低保对象19.2万人、农村特困人员18075人,实施医疗救助14615人、困难精神病人医疗救助9163人次、临时救助6046人、受灾救助3.6万人次。截至目前,建成城市日间照料中心168处、农村幸福院918处,全市养老床位总数达到5.86万张,每千名老人拥有养老床位36张。

下半年,济宁市民政部门将继续推进农村特困人员供养机构社会化改革,全面开展特困人员生活自理能力评估,确保年内失能半失能特困人员集中供养率达到30%以上。

(济宁晚报)

